

2023 鐵道馬火熱逼人 即將衝破千隊大關

【新北市訊】全臺超高人氣接力賽事-「新北市鐵道馬拉松接力賽」，2023 年賽事開報至今一個月，報名踴躍，已將近千隊報名，勢必再度為明年 4 月 16 日東北角觀光掀起一波高潮。賽事來到第 8 屆，活動進化端出新特色，除了推出全新「仨人組」及「企業團體組」，新北觀旅局也力邀跑界新星籌組「鐵支路明星隊」，要與跑友一較高下，新北市府也號召跑步好手籌組『新北 Hou 厲害』參賽，誓言將冠軍留在市府，掀起跑團間熱議！目前名額所剩不多，也讓侯市長登高一呼「組隊請早，手腳太慢，就 2024 相見！」

追火車的人氣連年攀升，每年競賽隊伍在東北角賽道上拼搏熱血，讓侯市長忍不住號令點將，召集府內跑步好手組了一支名為『新北 Hou 厲害』的隊伍參賽，並期許要將 2023 年的競賽組冠軍留在府內。此外，每一年接獲跑友反映「揪不到人組隊」的聲音，第 8 屆的賽事更增設全新「仨人組」，讓有實力的跑友能跑得暢快；不僅如此，新北觀旅局局長楊宗珉表示，鐵道馬以企業為名義組隊參報的隊伍數也是逐年成長，為了讓追火車成為企業凝聚同仁情感與向心力最佳的選擇，第 8 屆另增設了「企業團體競賽組」，針對 2 隊以上報名的企業團體特別設立敘獎辦法，優勝隊伍更可獲得賽後的東北角在地慶功筵席，爭取企業團體榮耀之餘，還能大啖東北角珍饈海味。

連續 2 屆，追火車邀請了隱藏版隊友的加入增加賽事亮點，而第 8 屆更籌組了「鐵支路明星隊」參與 7 人競賽組，要與跑友一較高下，邀請到的跑界明星皆為運動界的佼佼者，包括跑友必收聽 Podcast「跑步不要聽」主持人魁哥及象總、鐵人夢想家-吳承泰、神力女超人陳榆妍、長跑甜心張芷瑄、佛系跑步教練-黃俊麒、長跑小巨人-周鴻宇，而這幾位各自負責的棒次在記者會之前仍是未知狀態，因為他們負責的棒次掌握在侯市長手中，記者會上由侯市長親手轉出所屬棒次，對於明年賽事，鐵支路明星隊友們各個有信心，並揚言希望跟市府的『新北 Hou 厲害』隊來個實力較量。

第 8 屆的追火車更將獎牌設計融入了東北角濃厚的在地味，每一棒獎牌就是一個東北角小旅行的人氣推薦，包括三貂角燈塔感受海天連線的暢快、馬崗石頭屋大啖美味小捲米粉、草嶺漫遊訪古道、三貂嶺生態友善隧道體驗舊鐵道的自然生態與人文景觀、牡丹老街感受在地風情、雙溪荷花自然景緻映眼簾、福隆海水浴場水上活動好放電，既是獎牌又是東北角遊程的最佳導覽；同時，跑衣更參考

2023 國際潮流時尚用色與設計，及另有實用性十足的多用途運動頭巾、超好拍完賽毛巾，更重要的是，西武鐵道連續五屆鼎力支持不間斷，贊助製作超環保酷炫完賽禮袋，另外福容大飯店福隆店也情義相挺，比照以往贊助變裝組前三名獎項，分別為福隆風呂別墅、海景和洋套房及海景和洋客房，總價值超過新臺幣 10 萬元。活動資訊請密切鎖定「旅跑新北」官方臉書粉絲專頁，欲得知更多新北旅遊資訊，請上「新北市觀光旅遊網」或加入「新北旅客」臉書粉絲專頁！